

金秋公益特色招聘会举办 462人初步达成就业意向

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月11日,2020年山东省金秋招聘月公益系列特色招聘活动(菏泽站)在菏泽人力资源市场成功举办,吸引了不少招聘企业和求职者前往。招聘会现场,462人初步达成就业意向。

活动现场,主办方专门设置了咨询台,放置宣传板,发放各类宣传手册,为城乡各类求职者提供免费的职业介绍、职业咨询服务,吸引了众多的求职者参与。

“我学习的是企业管理专业,想找一个与人事管理相关的工作。其间,我发现太平洋保险、民生热力招聘岗位与自己的专业对口。”求职者陈女士告诉牡丹晚报全媒体记者。

求职者李女士则仔细查看了各个招聘企业的用工需求、工资待遇,寻找适合自己的工作岗位。“我想找个空乘方面的工作,大学里学的这个专业。得知今天有招聘会,特意赶来碰碰运气。”李女士说。

现场,同李女士一样的求职者不少,他们仔细询问招聘企业的工资、福利待遇等,看是否适合自己。一旦找到自己比较中意的岗位,更是深入了解,并留下联系方式。

在菏泽中道制药招聘咨询台前,牡丹晚报全媒体记者看到该公司主要招聘质量管

理和质量检验这方面的工作人员,陆续有10余人报名。“后续我们会根据求职者的条件进行筛选,选择更适合这个岗位的人员。”负责招聘工作的陈女士说。

市人力资源市场工作人员孙伞伞介绍,本次招聘会以民营企业为主,提供的岗位以普工、非技术人员、办公人员为主。“本着为农民工和贫困劳动力、未就业高校毕业生、退役军人服务为宗旨,让他们都能选择适合自己的工作岗位,尽早就业。”孙伞伞说。

本次招聘活动共有122家企业到场参与招聘,其中包括道中道国际控股有限公司、青岛啤酒(菏泽)有限公司、菏泽花王压力容器股份有限公司、菏泽天宇新能源科技有限公司、齐翔华利新材料有限公司等本地知名企业,提供岗位1081个,需求就业人数5260余人,包括操作工、销售、会计、行政、化工技术员、电子商务等岗位。1200余人到场求职,初步达成就业意向462人。

据悉,为了解决求职者不



备战新高考,三省四地高中教师同上一堂课

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为促进优质教育资源共享,推动教育内涵发展,助力高三复习备考和学校校长、教师专业成长,11月9日至11日,青岛市教育科学研究院、菏泽市教育科学研究院、贵州省安顺市教育科学研究院、甘肃省陇南市教育研究室联合开展了三省四地网

络教育交流研讨活动。

据了解,本次活动围绕“新高考备考、教师专业成长、学校建设”等主题,通过互联网视频连线方式,由青岛市教科院高中各学科教研员和青岛地区名师、名校长担任主讲。

11月9日上午,青岛二中特级教师、齐鲁名师郝敬宏从自身

经历出发,作了关于教师专业发展的报告;11日上午,齐鲁名校长、青岛市实验高级中学教育集团总校长孙睿重点对三省四地一线校长和学校管理干部作了有关学校治理策略的报告。三天时间里,青岛市教科院九名高中文化课教研员分学科开展了高考备考研讨,分析了新高考改革发展趋

势、山东省命题特点,交流了高三一轮复习备考经验。

为使活动取得更大成效,菏泽市教科院作了充分的准备和设计。科学、合理分配各县区学员登录账号,保证了活动的受益面,提前安排部署活动计划和要求,确保研讨任务真正落到实处。全市高中专兼职教研员,各级名师、

名校长,全体高三文化科教师,市高中命题中心第一批成员等2000余人参加了活动。

此次研讨活动从学校教学、管理实际出发,紧扣新课程、新高考改革形势,开拓了教师们的教学视野。菏泽参加这次活动的教师纷纷表示收获良多,获益匪浅。

杜绝“舌尖上的浪费” 节约粮食 以俭养德

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

- 对粮食安全始终要有危机意识
- 坚决制止餐饮浪费行为
- 营造浪费可耻、节约为荣的氛围

